

政坛“不死鸟” 半岛洒“阳光”

韩国前总统金大中病逝,享年85岁,葬礼可能采用国民葬



18日,韩国《东亚日报》的“金大中逝世”号外在外加紧印制。 新华社/法新

韩国前总统金大中患肺炎入院一个多月后,终因病情加重、医治无效,于18日下午在首尔塞弗伦斯医院去世,享年85岁。他的葬礼很有可能采用国民葬。

韩国各界对金大中病逝感到巨大悲痛。韩国媒体评论说,这位诺贝尔和平奖得主执政时主张宽容、反对政治报复,他的去世或许能为韩国因前任总统卢武铉自杀引发的朝野分裂带来和解良机。

病情恶化终不治

塞弗伦斯医院当天下午召开新闻发布会。院长朴昌一称,金大中病情17日晚突然恶化,心脏几度停搏,最终因肺炎引发的多发性脏器受损逝世。

8月18日下午1时43分(北京时间12时43分),他的心脏停止跳动。”朴昌一说,“考虑到他的高龄,医护人员放弃采用心肺复苏术抢救。”

不到三个月前,金大中称为“一生的战友”的前总统卢武铉跳崖自杀,令他伤心不已,深受打击。如今,领导韩国10年的两位前总统先后逝世,更令民众感到悲伤。

严刑留下后遗症

韩国联合通讯社报道,金大中从政前期遭到迫害,多次被严刑拷问,甚至在生死线上

徘徊,因而留下后遗症。他担任总统期间,于2002年4月因疲劳过度和肠胃障碍住院,震惊全国。

金大中2003年卸任后接受冠状动脉扩张手术,直至逝世前,仍须每周三次接受肾透析治疗。他2005年8月和9月两次因肺水肿入院,去年至今,又多次入院。尽管如此,金大中仍坚持参加政治活动。他最后一次公开露面是在6·15南北共同宣言发表9周年纪念活动上。

可能享受国民葬

塞弗伦斯医院已设立临时灵堂。金大中的高级助手朴智元告诉媒体记者:我们将与遗属和政府密切协商葬礼安排。”

从韩国历任总统的葬礼情况来看,只有在任期内逝世的前总统朴正熙一人举行了国葬。而卸任后去世的前总统崔圭夏、卢武铉都以国民葬举行了葬礼。前总统李承熙和尹柳善举行的是家族葬。韩联社报道,韩国政府将开会讨论葬礼形式和程序并听取遗属意见,从以往惯例看,葬礼很可能采用为期7天的国民葬。

但一些人主张,考虑到金大中为韩国民主化与朝鲜半岛南北和解方面功绩、他的政治地位,应举行规格最高、为期9天的国葬。 胡若愚(新华社)



金大中资料照片 新华社记者 张利 摄



金大中夫人李姬媛(中)到达灵堂。 新华社/纽西斯通讯社

哀悼

胡锦涛致唁电

据新华社电 中国外交部发言人秦刚18日说,中国对韩国前总统金大中先生不幸病逝表示深切哀悼,向其遗属表示诚挚慰问。

胡锦涛主席已就金大中先生逝世向李明博总统致唁电。

一棵大树倒下了

金大中病逝消息传出后,韩国各界陷入悲痛之中。我们失去了一位伟大的政治领袖。”现任总统李明博说,“国民将永远记住他为民主化与民族和解付出的心血和功绩。”

前总统金泳三通过秘书告诉媒体,他感到非常遗憾,国家的一棵大树倒下了。”

前总统全斗焕的助手说,全斗焕接到消息后无比沉痛,他说自己14日还去探望他(金大中),没想到会这么快离开人世”,这位故人过去数十年走过坎坷政治历程,希望他得到安息。

韩联社报道,因接受支气管手术无法说话的前总统卢泰愚从电视新闻闻讯后,神情显得非常震惊和哀痛。

正在韩国访问的联合国秘书长潘基文通过助手宣布,他将在19日晚结束访问前赴塞弗伦斯医院吊唁。

局外

不影响火箭发射

据新华社电 韩国青瓦台发言人李东官18日在记者会上说,运载火箭发射不会妨碍前总统金大中的氛围,因而将按原计划在19日下午5时左右进行“罗老号”运载火箭的发射。

李东官说,金大中18日下午去世后,出现了推迟火箭发射的说法。而发射运载火箭是正常国政事务,不会妨碍哀悼气氛,所以将正常进行,这一安排也符合故人的意愿。”

人物

从政40多年,屡败屡战 金大中被称为“亚洲的曼德拉”

金大中从政40多年,不畏压迫,屡败屡战,最终创造政坛神话。他把毕生心血付诸韩国民主化运动与朝鲜半岛民族和解,留下不朽功绩和珍贵政治遗产,被韩国媒体誉为韩国现代史上的“巨木”。

从海岛少年到政治领袖

金大中1924年1月6日出生于韩国全罗南道新安郡荷衣岛一个贫农家庭,是父亲金云植和母亲张守锦所生四男二女中的次子。

上世纪50年代,金大中步入政坛,从此备尝艰辛和苦楚。

他1954年以无党派人士身份在木浦参加第三届国会议员选举,初次遭受政治上的大败。后来又几经失败,金大中才于1961年5月成功当选国会议员,但三天后,金大中还未宣誓就任,5·16军事政变爆发,朴正熙解散国会,金大中被迫辞去国会议员资格。直到1963年再次当选国会议员,金大中才得以进入政治舞台中央。

政坛“不死鸟” 民主化斗士

金大中1971年参加总统选举,仅以70万票之差不敌时任总统朴正熙。朴正熙随后一直把金大中视为巨大政治威胁,施以残酷打击和压制。

1973年8月,韩国情报部特工在东京一家饭店绑架了流亡日本的金大中,把他押解回韩国后软禁。这件事酿成日韩外交大风波,直到2007年韩国政府就此道歉才告一段落。

朴正熙1979年遭亲信刺杀后,随着主导“12·12”军事政变的新军部登场,韩国迎来一段黑暗时期。

新军部1980年5月实施紧急戒严令后,韩国发生大规模学生运动。新军部指控金大中为背后操纵者,于1980年7月以内乱阴谋罪判处他死刑。在国际社会压力下,全斗焕政府相继被判罚减轻为无期徒刑。

刑、有期徒刑20年。1982年,金大中获释,但被迫流亡美国,直至1985年才得以回国。

金大中与金泳三联手发起民主化抗争运动,但在1987年总统选举之际,两人就在野党统一总统候选人相争不下,金大中自创和平民主党。由于在野党分裂,执政党候选人卢泰愚坐收渔利,当选总统,金大中屈居第三。

1992年,金大中再次出马,结果败给已加入执政党阵营的金泳三,随后宣布退出政坛。在多名国会议员邀请下,金大中1995年重返政坛,创立新政治国民会议,再次剑指总统宝座。翌年,金大中与金钟泌初次联手,终于在1997年总统选举中战胜大国家党候选人李会昌,这只政坛“不死鸟”终于飞入青瓦台。

致力推行“阳光政策”

韩国媒体评价说,金大中的一生不仅献给韩国民主化运动和人权斗争,也为半岛和平、民族和解书写历史丰碑。

金大中就任总统之际,正值亚洲金融危机肆虐,韩国危机尤其深重。金大中夫妇带头捐出家中金饰,他还拍摄广告,坚毅而充满信心地向全世界宣传韩国旅游。在金大中政府领导下,韩国终于克服危机,再次实现飞跃,成为信息技术产业强国。

实现朝鲜半岛和平与南北和解是金大中政治夙愿。当选总统后,他对朝推行“阳光政策”,主张包容与和解,缓和南北紧张关系。

2000年5月,金大中亲自前往朝鲜,与朝鲜最高领导人金正日举行朝鲜半岛近半个世纪以来第一次韩朝首脑会晤,开创朝鲜半岛和解合作的新时代,南北人民期盼已久的离散家属团聚终于成为现实。金大中因此获得诺贝尔和平奖,成为韩国首位也是迄今唯一一位诺贝尔奖得主。西方媒体称他为“亚洲的曼德拉”。 姬新龙 班威 (新华社首尔分社记者)

故事

他在任时卸任总统们最幸福

金大中重病期间,他曾经的对手金泳三、政敌全斗焕先后前往探视,双方冰释前嫌,化解几十年的恩怨,引起韩国媒体诸多感叹。

全斗焕执政时,韩国政府指控金大中“策划叛乱”,于1980年以叛国和谋杀等罪名把他逮捕入狱,同年判处他死刑,后减为无期徒刑。金大中遭囚禁949天后获准流亡美国就医。

朝鲜《中央日报》称金泳三为金大中“永远的对立面”。当金大中1997年第四次竞选总统时,反对者预言,一旦他掌权,必将展开无情的政治报复。然而,金大中当选后即宣布,绝不

会进行政治报复,因为“要憎恨的不是人,而是罪恶本身”。

1997年底,金大中特赦金泳三执政时被判终身监禁的全斗焕。他还邀请在卢泰愚和金泳三时期尝尽流放、牢狱之苦的全斗焕到青瓦台做客。

我努力在死之前依照我的信仰原谅让我尝尽苦头的金大中前总统。”即将发表的金大中自传中这样写道。

金大中在任时,卸任总统们最幸福,“全斗焕探望金大中时感慨地说。金泳三则告诉媒体记者:“我们既是同志关系,又是对手关系,我对他可谓爱恨交加。” 胡若愚(新华社)

南京康宁医院(泌尿生殖专家医院)

基因排毒 顽固性 680元 专业性治疗 复发性 泌尿感染性疾病

权威专家提示:男女湿疣、疱疹是一种发病率、传染性、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和病变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA 定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染性以及复发变异基因的对策及合并症、接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病性病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,外地患者邮费自理。(节假日不休)

注:国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三优单位,医院六层门诊大楼,泌尿治疗中心设在三楼。

南京康宁医院泌尿生殖中心

(江苏湿疣·疱疹定点治疗单位)

专家热线:025-83461870

地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到

全省版 覆盖苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772
贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

招聘 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
拓展:速办个人中小企业贷款,5万-1亿元。免担保,外地可。025-85553880

招商 招商:名酒、贡酒,最低2元/瓶起 13034051450

央视推荐 火爆招商
狮头鱼尾藏奶吧 开一家,火一家
详见央视·播出时间 07:00、10:35、22:32、23:07、0:50
招商:025-83203238,83203239
网址:www.suannai8.com

打工不如做代理
我方免费提供业务咨询平台,有无文化都会操作,在家轻松挣钱(日可获利600-900元)
中外信息技术有限公司 网址:www.zw6188.cn
电话:0371-67211107 手机:15603716099

美国速8酒店招商加盟
美国速8酒店将于8月13、20和27日下午2点半,分别在苏州、无锡和南京举办“美国速8酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎全省各地酒店业主及有酒店投资意向的客户前来参加。
详情咨询:康经理 15050520943
杨经理 13921400786
中国总部:010-65802258 转 8188 www.super8.com.cn

好氧气,好身体,海氧之家制氧机

- 方便:以空气为原料,无需化学添加剂,插电即出氧气。
- 轻巧:体积小(266x151x333[mm]),重量轻(5.3kg)。
- 安全:纯物理制氧,无副作用,无需担心泄漏爆炸。
- 划算:一机两用,双重保健效果,只需一次性投资,超长使用寿命。
- 输出符合国际A级用氧标准的富氧,无需担心氧中毒。

南京:025-68863922
南通:0513-85898907
苏州:0512-65567782
全国免费服务热线:4008111866